

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.07.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005525201

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Taïno Ink Sosa Gonzalez, Aarburg

Taïno Ink Sosa Gonzalez Bahnhofstrasse 3 4663 Aarburg

Taïno Ink Sosa Gonzalez, in Aarburg, CHE-221.754.749, Bahnhofstrasse 3, 4663 Aarburg, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Betrieb eines Tattoostudios und eines Barbershops. Eingetragene Personen: Sosa Gonzalez, Jose Luis, dominikanischer Staatsangehöriger, in Härkingen, Inhaber, mit Einzelunterschrift; Sosa Gonzalez, Rebecca, von Unterentfelden, in Härkingen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 10069 vom 15.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau